
 

 

 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling torsdag d. 29. februar 2024 

                                                                     Dagsorden 

1. Valg af dirigent 
Jesper Holst blev valgt  

2. Beretning 
Se bilag 

3. Forelæggelse af regnskab 
Kassereren fremlagde regnskabet som viste et overskud på lige under 7.000 kr. 

og det blev efterfølgende godkendt. 

Budgettet blev forelagt. 

4. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent og det blev vedtaget. 

Voksen                                                     700 kr. pr. år 

Studerende                                             600 kr. pr. år 

Børn og ungdom under 18 år             400 kr. pr. år 

Gæste spillere                                       50 kr. pr. gang 

5. Indkomne forslag 
Der var indkommen et forslag vedr. om man kunne inddrage medlemmer til at 

få et ansvar omkring vedligeholdelse af banerne, typisk 2 medlemmer pr. uge, 

det blev forkastet, vi laver nogle vedligeholdelsesdage i løbet af året med 

hygge og samvær bagefter hvor alle er med og måske en gang tennis. 

6. Valg af bestyrelse 
Henrik Rosendal og Geir Høgberg blev genvalgt for 2 år, derudover stillede 

Michael Larsen op til en plads i bestyrelsen og han blev også valgt for en 2-

årig periode 

Holluf Pile/Tornbjerg IF 

            Tennis afd. 



7. Valg af revisor 
Marianne Kremmer blev genvalgt 

8. Valg af repræsentanter til hovedgeneralforsamling 
Ingen kunne vælges pga. for lidt medlemmer 

9. Eventuelt 
Nina og Michael tilmeldes kursus som trænere. Vores skur trænger til 

oprydning, det gøres samtidig med vedligeholdelsesweekend d. 13./14. april, 

mail til medlemmer bliver udsendt. Tennis sportens dag er d.27. april. 

 

 

 

Bestyrelsens Beretning: 

Vi fik startet året med at få klargjort banerne frem mod tennissportens dag og det 

lykkedes heldigvis med en god indsats af bestyrelse, frivillige og enkelte medlemmer, 

der var også pænt besøgt til tennissportens dag, så vi kom fint fra land og der har 

været en del flere end sidste år til at spille på banerne i år, så i forhold til medlemmer 

sidste år blev det et markant bedre år, vi satser på det fortsætter, vi nåede op på ca. 

25. uger hvor vi kunne spille på banerne i løbet af sæsonen og vi lukkede ned i 

starten af november, det har dog knebet med vedligeholdelsen i løbet af sæsonen, 

der mangler vi ganske enkelt noget arbejdskraft , men sådan er det. Træningen med 

børnene er gået fint, dejligt med aktivitet for børn og unge. Undervejs kom en 

henvendelse fra Rosengårdskolen omkring noget træning, men der var uenighed 

omkring noget betaling, så det blev afvist. Banepleje kursus blev aflyst, da der kun 

var 1 tilmeldt, slutteligt har vi fået skiftet måler i brønden og vi prøver at se om vi 

kan få ændret rørene til PVC og ventilerne, så de kommer højere op i brønden.                                             

Bestyrelsen er tilfreds med årets gang ud fra den målsætning som var sat før 

sæsonen.                                                                                                                 

 

 


